
保護者アンケート結果

Ａ：よくあてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：あてはまらない
(%)

A B A＋B C D C＋D

1 子どもたちは(子どもは)、常盤小学校が好きだ。 70.2 26.8 97.0 2.8 0.2 3.0

2 子どもたちは(子どもは)、楽しく学校へ通っている。 66.5 29.6 96.1 3.4 0.5 3.9

3
子どもたちは(子どもは)、毎日しっかりと勉強をしてい
る。 50.4 42.9 93.3 5.8 0.9 6.7

4
子どもたちは(子どもは)、自分の考えをもち、やろうと決
めたことに本気で努力している。 33.1 53.4 86.5 12.3 1.2 13.5

5
子どもたちは(子どもは)、勇気をもって、いろいろなこと
に挑戦している。 35.9 48.6 84.5 14.7 0.8 15.5

6 授業は、わかりやすい。 57.1 38.1 95.2 4.6 0.2 4.8

7
子どもたちは(子どもは)、相手の目を見て、笑顔であいさ
つしている。 36.1 48.6 84.7 13.9 1.4 15.3

8
子どもたちは(子どもは)、心のこもった温かい言葉を使
い、自分を表現することができている。 25.4 59.1 84.5 14.3 1.2 15.5

9
子どもたちは(子どもは)、お世話になっている人に「あり
がとう。」と言っている。 48.8 42.3 91.1 7.7 1.2 8.9

10
子どもたちは(子どもは)、友だちや周りの人を大切にして
いる。 63.7 34.1 97.8 2.0 0.2 2.2

11
子どもたちは(子どもは)、友達や周りの人を、いじめるよ
うなことをしない。 72.0 25.2 97.2 1.8 1.0 2.8

12 子どもたちは(子どもは)、進んで運動に取り組んでいる。 50.0 36.7 86.7 11.1 2.2 13.3

13
子どもたちは(子どもは)、無言清掃や自分の仕事を一生懸
命している。 49.8 45.6 95.4 4.4 0.2 4.6

14
子どもたちは(子どもは)、交通安全に気をつけ、登下校し
ている。 61.9 35.1 97.0 2.4 0.6 3.0

15
子どもたちは(子どもは)、朝ごはんを食べて登校してい
る。 89.9 8.7 98.6 1.4 0.0 1.4

16 子どもたちは(子どもは)、くつや上ばきをそろえている。 31.9 48.8 80.7 16.7 2.6 19.3

17 学校は「いじめ０（ゼロ）」に努めている。 58.5 37.1 95.6 4.2 0.2 4.4

18
校舎内や校庭などの環境は、安全で整理・整頓されてい
る。 67.3 31.5 98.8 1.2 0.0 1.2

19
学校の様子が「たより」や「ホームページ」等でわかりや
すく伝えられている。 59.7 35.7 95.4 4.6 0.0 4.6

20
教職員は、子どものことについて親切に相談に応じてい
る。 67.9 30.8 98.7 1.2 0.1 1.3

21 教職員は、電話や学校の窓口での対応が丁寧である。 69.8 27.6 97.4 2.2 0.4 2.6
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